

24.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

████████████████████
részére

Budapest

████████████████████
1089

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán írt felszólalási lapját, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Józsefváros területén működő térfigyelő rendszer – a 2015. évben befejeződött felújítását és bővítését követően – jelenleg 190 kamerából áll; üzemeltetésére éves szinten több mint 100 millió forintot fordít a Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat).

A térfigyelő rendszert mind a VIII. kerületi Rendőrkapitányság, mind a Józsefvárosi Közterület-felügyelet évek óta sikeresen alkalmazza feladatai ellátása során. A térfigyelő kamerák több mint egy évtizedes működése hozzájárult a kerület közrendjének, közbiztonságának javításához, ezért az Önkormányzat folyamatosan újabb megoldásokat keres a kamerarendszer további javítása és fejlesztése céljából. Ennek keretében megkezdtük a kamerarendszer bővítéséhez szükséges szakmai adatok begyűjtését, valamint a tervek előkészítését annak érdekében, hogy amennyiben anyagi lehetőség nyílik a bővítésre, már a kész tervek megvalósítására kerülhessen sor.

A jelenlegi kamerahelyszínek kiválasztására – a lakossági igények figyelembevételével – a kerületi rendőrkapitányság és a közterület-felügyelet szakmai álláspontját rögzítő javaslatok alapján, többszöri helyszínbemutatót követően, kompromisszumos döntésként került sor. A szakemberek a döntésük során figyelembe vették a helyszínek bűnügyi statisztikáit, az elkövetett szabálysértések gyakoriságát, illetve a kamera alkalmazhatósági, indokoltsági együtthatóját.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A józsefvárosi lakosok jelzései alapján, velük együttműködve az Önkormányzat több lépcsőben bővítette a díjfizető övezeteket, továbbra is biztosítva a díjmentes parkolási lehetőséget a kerületi lakosoknak, egyúttal korlátozva a nagyobb tömegközlekedési csomópontokban kialakult, nem hivatalos P+R parkolást, így csökkentve a parkolási feszültségeket. Az idei évben az Önkormányzat a Százados negyedet vonta be díjfizető övezetbe, valamint a Képviselő-testület megteremtette a szükséges jogszabályi háttérrel a Tisztviselőtelep fizető övezetbe történő bevonáshoz is. Az Orczy negyedben történő fizetős parkolás kialakítását a negyed rehabilitációs folyamatának részeként fogja megvizsgálni az Önkormányzat.

Tájékoztatom továbbá arról, hogy az Önkormányzat jelenleg azon dolgozik, hogy megalkosson egy olyan kerületi, a lakosság nyugalmát szolgáló, a város rendjét védelmező és a közösséget zavaró magatartásokat szankcionáló szabályozást, amely segítségével felszámolhatók a mindenki előtt ismert „gócpontok”.

A józsefvárosiak igényeihez illeszkedő keretrendszer kialakítása érdekében szükséges a polgárok véleményének minél szélesebb körű megismerése, ezért a Képviselő-testület kerületi konzultáció lefolytatásáról döntött a közrend, közbiztonság fenntartása és javítása érdekében. A konzultáció eredményét megismerve, a kerületiek javaslatait figyelembe véve lehetőség nyílik arra, hogy egy mindenre kiterjedő, a lakosság széles körének véleményén alapuló, egységes szabályozás születhessen.

Köszönettel fogadjuk mind a kamera elhelyezésére vonatkozóan, mind bármely egyéb, az Önkormányzat munkáját elősegítő észrevételeit, amelyeket továbbítunk a szakmai álláspont kialakításáért felelős szervezeteknek annak érdekében, hogy megvizsgálhassák a javaslat indokoltságát.

Bízom benne, hogy a felszólalási lapján megjelölt témákkal kapcsolatban sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


Dr. Kocsis Máté
polgármester